
5時からマルシェアンケート集計 
＊印は必須項目 

●今日のイベントをどこで知りましたか?* 
出店者から…46.4% 
Instagram…32.1% 
通りがかり…7.1% 
友人から聞いて…14.4% 

●性別* 
男性…50% 
女性…50% 

●年齢層 
10代…11.1% 
20代…18.5% 
30代…40.7% 
40代…29.6% 
50代…18.5% 

●どこから来ましたか?* 
安城市…64.3% 
岡崎市…17.8% 
豊田市…7.1% 
豊橋市…3.6% 
刈谷市…3.6% 
西尾市…3.6% 

●駅前でのマルシェの感想を教えてください* 
初めてきた…53.6% 
もっとやってほしい…57.1% 
他の曜日でもやってほしい…7.1% 
もっと店を増やして欲しい…3.6% 

●新しく出来た駅前のベンチを知っていましたか?* 
知っていた…39.3% 
今日来て初めて知った…57.1% 
今後利用したい…14.3% 

●今後この場所でどんなイベントがあると参加したいですか? 
マルシェ楽しい 
今回とてもおしゃれなお店ばかりで大満足 
雑貨などもあったらいい 
カレー、ラーメン、蕎麦 
祭り 
ワンチャン参加型イベント


